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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» щодо недопущення  

надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, та порушення  

Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії» 

 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 15 серпня 2023 року № 1511 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», на підставі посвідчень на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 12 вересня 2023 року № 443 та від 25 вересня 

2023 року № 463, НКРЕКП здійснено позапланову виїзну перевірку дотримання 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) 

(далі – АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», Товариство, Ліцензіата) вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу 

електричної енергії), за період діяльності з 27 липня 2022 року по 13 вересня 2023 року, 

за результатами якої складено Акт позапланової виїзної перевірки від 25 вересня 2023 року 

№ 399 (далі – Акт перевірки № 399). 

 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 02 жовтня 2023 року № 04.36/26210 (із 

додатками до нього) та листом від 24.10.2023 № 04.36/28387 (із додатками до нього) надало 

до НКРЕКП письмові пояснення до Акта перевірки № 399, які опрацьовано. 

 

Так, Актом перевірки № 399 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№ п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 31 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

яким передбачено, що при провадженні 

господарської діяльності ліцензіат повинен 

дотримуватися організаційних вимог, зокрема, припиняти 

електроживлення споживача у порядку та у випадках, 

визначених кодексом системи розподілу та правилами 

роздрібного ринку, а саме пункту 7.6 розділу VІІ Правил 

роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 (далі 

– ПРРЕЕ), яким встановлено, що у разі виявлення факту 

приєднання споживачем струмоприймачів поза 

розрахунковими засобами комерційного обліку оператор 

системи має право припинити електроживлення лише 

безоблікового приєднання до електричних мереж. Якщо 

неможливо усунути безоблікове приєднання під час 

оформлення акта про порушення, припиненню 

електроживлення підлягає об’єкт споживача в цілому, про 

що зазначається в акті. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0310874-18#n1902
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0312874-18#n1950
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0312874-18#n1950
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До НКРЕКП надійшло звернення адвоката Головчак О. В. в інтересах 

гр. Іванова Є. В.  від 06 липня 2023 року б/н.  

Перевіркою встановлено, що 23 лютого 2023 року працівниками Ліцензіата на території 

домоволодіння гр. Іванова Є. В. було виявлено порушення обліку електричної енергії, а саме 

(мовою документа): «п.1.2.1, п.2.3.1, п.5.5.5.1, п. 5.5.5.20, п.8.2.4 ПРРЕЕ, п.6.1, розділ 5 ККОЕЕ, 

п.11.9.1, п.11.9.2 КСР – самовільне підключення електроустановки до електромережі, що не є 

власністю ОСР, з порушенням схеми обліку. Підключено будинок поза приладом обліку, прихованою 

електропроводкою на горищі від вводу, що регулюється автоматами номіналом 40 А та 63 А. При 

вимкнених автоматичних вимикачах дане порушення виявлено за допомогою приладу пошуку 

прихованої електропроводки «Е 121 Дятел» та показчика напруги контакт № 240. Дане порушення 

під час контрольного огляду виявити не можливо. Спожита таким чином електрична енергія 

лічильником не обраховувалась».  

Дане порушення було зафіксовано Актом про порушення від 23.02.2023 № 00009027 (далі 

– Акт № 00009027). 

У пункті 6 Акта № 00009027 зазначено, що для виявлення прихованого самовільного 

підключення та місця його підключення до електричної мережі здійснювалося (мовою документа): 

«місце підключення самовільного підключення на горищі від вводу. При вимкнених автоматичних 

вимикачах. Саме порушення виявлено за допомогою приладу пошуку прихованої електропроводки 

«Е121 Дятел» та показчика напруги Контакт № 240». 

У Пункті 7 Акта № 00009027 зазначено, що схема обліку електричної енергії не відновлена. 

У пункті 8 Акта № 00009027 зазначено, що було відключено від електроживлення будинок 

в цілому. 

Відповідно до пункту 7.6 розділу VІІ ПРРЕЕ, у разі виявлення факту приєднання споживачем 

струмоприймачів поза розрахунковими засобами комерційного обліку оператор системи має право 

припинити електроживлення лише безоблікового приєднання до електричних мереж. Якщо 

неможливо усунути безоблікове приєднання під час оформлення акта про порушення, 

припиненню електроживлення підлягає об’єкт споживача в цілому, про що зазначається в акті. 

Разом з тим, у пункті 8 Акта № 00009027 працівниками Товариства не було зазначено 

інформації чи пояснень причин щодо неможливості припинення електроживлення лише 

безоблікового приєднання. 

Комісія з перевірки зазначає, що відповідно до наданого Додатку до пояснювальної записки 

працівників по розгляду актів ПРРЕЕ побутовими споживачами АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» від 

23 лютого 2023 року (далі - Пояснювальна записка) зазначена інформація про неможливість 

відключення самовільного підключення працівниками Ліцензіата та надані наступні пояснення 

(мовою документа): «При виявлені самовільного підключення за адресою споживача намагались 

усунути виявлене порушення шляхом відключення даного самовільного підключення в місці його 

підключення на горищі помешкання. Споживачу Іванову Є. В. було повідомлено про необхідність 

усунення порушення, на що він відмовився та не дозволив пройти та надати доступ до місця 

підключення на горищі. Тому було усунено порушення шляхом відключення електроустановки від вводу 

будинку від ел.енергії для неможливості користування безобліково». 

Комісія з перевірки зазначає, що дана Пояснювальна записка до Акта № 00009027 не 

додавалася.  

Також, АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» у листі від 15 вересня 2023 року № 04.36/24673 

зазначило (мовою документа): «Також згідно п.11.5.17. Кодекса систем розподілу, у разі самовільного 

відновлення електроживлення Користувача (споживача електричної енергії), несанкціонованого 

відбору електричної енергії Користувачем або втручання в роботу засобів комерційного обліку 

електричної енергії або елементів систем розподілу, зниження показників якості електричної енергії 

з вини Користувача, у тому числі внаслідок невідповідності генеруючої установки/УЗЕ та/або 

налаштувань вимогам цього Кодексу та іншим нормативно-технічним документам, до величин, які 

порушують нормальне функціонування електроустановок ОСР та/або інших Користувачів, 

невиконання припису уповноваженого представника відповідного органу виконавчої влади, який 
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стосується вищенаведених порушень, ОСР має право без попередження повністю припинити 

розподіл електричної енергії після оформлення у встановленому ПРРЕЕ порядку акта про 

порушення». 

Разом з тим, комісія з перевірки зазначає, що у відповідності до пункту 11.5.3 глави 11.5 розділу 

ХІ Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310 (зі  

змінами), обмеження/припинення розподілу електричної енергії відповідному Користувачу має 

проводитися відповідно до вимог Правил роздрібного ринку електричної енергії та цього Кодексу за 

умови одночасного забезпечення збереження необхідних рівнів надійності та якості 

електропостачання інших Користувачів. 

Перевіркою встановлено, що АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» припинило електроживлення 

об’єкту гр. Іванова Є. В. в цілому, без зазначення в Акті № 00009027 причин неможливості 

усунення безоблікового приєднання під час оформлення акта. 

За поясненнями Ліцензіата, наданими листом від 02 жовтня 2023 року № 04.36/26210, з 

пояснень контролерів відповідно до наданого Додатку до Пояснювальної записки (мовою 

документа): «..вбачається, що після визначення ймовірного місця підключення на горищі будинку 

вони намагались усунути виявлене порушення шляхом відключення даного самовільного підключення 

в місці його безоблікового приєднання до електричних мереж. Про факт відмови в наданні доступу 

споживачем Івановим Є.В. до місця самовільного підключення на горищі з метою усунення 

виявленого порушення представники ОСР було зазначено в додатку до пояснювальної записки, як 

інформація про неможливість відключення самовільного підключення. 

Тому, згідно до зазначеного в поясненні факту не надання доступу для усунення саме 

самовільного (безоблікового) підключення, 23.02.2023 року електроустановка (об'єкт споживача) 

за адресою споживача була відключена в цілому від вводу будинку. 

У п. 7.6 ПРРЕЕ передбачено, що у разі виявлення факту приєднання споживачем 

струмоприймачів поза розрахунковими засобами комерційного обліку оператор системи має право 

припинити електроживлення лише безоблікового приєднання до електричних мереж. Якщо 

неможливо усунути безоблікове приєднання під час оформлення акта про порушення. припиненню 

електроживлення підлягає об'єкт споживача в цілому, про що зазначається акті. 

Керуючись вимогами п.7.6 ПРРЕЕ представниками АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» п.8 Акта 

про порушення № 00009027 від 23.02.2023 року було зазначено - «будинок відключено». 

Висновки НКРЕКП, що у п.8 Акта про порушення № 00009027 від 23.02.2023 року 

працівникам Товариства необхідно було зазначати інформацію чи пояснення причин щодо 

неможливості припинення електроживлення лише безоблікового приєднання суперечить вимогам 

п.7.6 ПРРЕЕ. 

Крім того, типова форма Акта про порушення визначена у Додатку 9 до ПРРЕЕ не містить 

вимог щодо внесення інформації чи пояснення причин щодо неможливості припинення 

електроживлення лише безоблікового приєднання.». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що пунктом 7.6. ПРРЕЕ, зокрема, 

передбачено, якщо неможливо усунути безоблікове приєднання під час оформлення акта про 

порушення припиненню електроживлення підлягає об'єкт споживача вцілому, про що зазначається 

акті.  

Водночас, перевіркою встановлено, що пояснювальна записка до Акта № 00009027 не 

додавалася, було відключено від електроживлення будинок в цілому та у пункті 8 Акта № 00009027 

працівниками Товариства не було зазначено інформації чи пояснень причин щодо неможливості 

припинення електроживлення лише безоблікового приєднання, що свідчить про недотримання 

Ліцензіатом вимог підпункту 31 пункту 2.2. Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії. 

Довідково: За інформацією Товариства, наведеної в листі від 15 вересня 2023 року 

№ 04.36/24673 із додатками до нього, наданому комісії з проведення перевірки, на дату перевірки 

електроустановка споживача підключена. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з підпунктом 2 пункту 2.2.13 глави 

2.2 розділу ІІ Порядку (методики) НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує 

інші види санкцій, передбачені чинним законодавством у разі, якщо порушення та наслідки 



4 

 

порушення були повністю усунуті порушником до початку розгляду питання щодо 

відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним 

законодавством. 

Отже, ураховуючи, що порушення та наслідки порушення були повністю усунуті  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата 

на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю припиняє розрахунок розміру 

штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

2 

пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ  

ПРРЕЕ 

яким передбачено, що оператор системи зобов'язаний 

укласти договори про надання послуг з розподілу 

(передачі) електричної енергії з усіма споживачами, 

електроустановки яких приєднані до електричних мереж 

на території діяльності відповідного оператора системи. 

До НКРЕКП надійшла скарга ФОП Ляшенко Т. О. від 01 травня 2023 року б/н щодо 

неукладення договору про надання послуг з розподілу електричної енергії 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» зі споживачем. 

Перевіркою встановлено, що ФОП Ляшенко Т. О. (дівоче прізвище Смолянська Т. О.) 

звернулася із заявою від 04 жовтня 2022 року до АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» про укладання 

договору про надання послуг з розподілу електроенергії по об’єкту «торгівельний кіоск» за адресою 

вул. Н. Базар, 37, до якої додавались наступні документи: 

 звернення ФОП Вериги О. В.; 

 копію виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань; 

 копію свідоцтва платника єдиного податку; 

 копію свідоцтва про шлюб; 

 копію паспорта громадянина України (дата видачі 09.09.2019) та копію довідки про 

внесення відомостей до єдиного державного демографічного реєстру від 17.09.2019 № 292610-2019; 

 копію картки платника податків; 

 відомості про очікуваний обсяг споживання електричної енергії Споживачем; 

 копію договору найму (оренди) площі торгівельного місця на Центральному ринку 

м. Полтава (типовий) від 01 вересня 2022 року № 245 з додатком 1 «Акт приймання-передачі 

орендної площі до договору № 245 найму (оренди) торгівельного місця Центрального ринку 

м. Полтава від 01 липня 2022 року, укладеного між Споживчим Товариством «Міськкоопринкторг» 

та ФОП Ляшенко Т. О. Відповідно до зазначеного договору ФОП Ляшенко Т. О. приймає у 

тимчасове платне користування торгівельне місце, яке розміщене на Центральному ринку за 

адресою: м. Полтава, вул. Новий Базар, 37, площею 5 кв.м. 

 копію державного акта на право власності на земельну ділянку, яка має кадастровий 

номер 5310137000:15:008:0304, виданого Споживчому Товариству «Міськкоопринкторг»; 

 копію паспорта прив’язки стаціонарної тимчасової споруди – торгового кіоску по 

вул.  Новий Базар, 37 на території центрального ринку, від 29.09.2022 реєстраційний номер 01-02-

01-12/1358-2144. 

Комісія з перевірки зазначає, що в своєму зверненні ФОП Верига О. В. просить Ліцензіата 

розірвати договір електричної енергії від 02 жовтня 2007 року № 3959 у зв’язку зі зміною 

користувача (орендатора) торгівельного місця за адресою: м. Полтава, вул. Новий Базар, 37 з 

ФОП  Верига О. В. на ФОП Смолянська Т. О., а дозволену потужність 8 кВт передати 

ФОП  Смолянська Т. О. для оформлення нового договору.  

У відповідь на заяву ФОП Ляшенко Т. О. від 04 жовтня 2022 року, Товариство листом 

від  06 жовтня 2022 року № 01.1/2582, зокрема, повідомило ФОП Ляшенко Т. О. наступне (мовою 

документа): «Відповідно до п.2.1.2. Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг (далі – НКРЕКП) №312 від 14.03.2018 р. зі змінами (далі – ПРРЕЕ) оператор 
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системи зобов’язаний укласти договори про надання послуг з розподілу (передачі) електричної 

енергії з усіма споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на території 

діяльності відповідного оператора системи. 

Згідно з наданою Вами копією паспорта прив’язки зазначеної вище тимчасової споруди для 

провадження підприємницької діяльності реєстраційний № 01-02-01-12/1358-2144 право на її 

розміщення виникло у ФОП Ляшенко Т. О. 29.09.2022 р. 

Зважаючи на той факт, що у Товариства відсутня інформація щодо приєднання до 

електромереж об’єкту «Стаціонарна тимчасова споруда – торгівельний кіоск по вул. Новий Базар, 

37 на території Центрального ринку» АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» звертає Вашу увагу на таке. 

… з метою врегулювання договірних відносин з розподілу електричної енергії по об’єкту 

«Стаціонарна тимчасова споруда – торгівельний кіоск по вул. Новий Базар, 37 на території 

Центрального ринку» за адресою: вул. Новий Базар, 37, м. Полтава, Ви маєте право звернутись до 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» із заявою типової форми про тимчасове приєднання вищезазначеного 

об’єкта. 

Після отримання послуги з тимчасового приєднання об’єкта питання укладення договору 

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії буде врегульовано». 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що у своєму зверненні б/д та б/н на адресу 

Ліцензіата ФОП Верига О.В. чітко зазначила – що розірвати договір електричної енергії 

від 02 жовтня 2007 року № 3959 у зв’язку зі зміною користувача (орендатора) торгівельного місця 

за адресою: м. Полтава, вул. Новий Базар, 37 з ФОП Верига О. В. на ФОП Смолянська Т. О., а 

дозволену потужність 8 кВт передати ФОП Смолянська Т. О. для оформлення нового договору. 

Таким чином, комісія з перевірки зазначає, що торгівельний кіоск за адресою:  

вул. Новий Базар, 37, м. Полтава був приєднаним до електричної мережі згідно договору про 

постачання електричної енергії від 02 жовтня 2007 року № 3959, а тому 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» в порушення пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ ПРРЕЕ відмовило 

в укладенні договору споживача про надання послуги з розподілу електричної енергії по об’єкту 

«торгівельний кіоск», який розташований за адресою: вул. Новий Базар, 37, м. Полтава, відповідно 

до заяви від 04 жовтня 2022 року ФОП Ляшенко Т.О.  

Перевіркою встановлено, що ФОП Ляшенко Т. О. 13 березня 2023 року звернулася із заявою 

до АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» про укладання договору про надання послуг з розподілу 

електроенергії по об’єкту «торгівельний кіоск» за адресою вул. Н. Базар, 37, до якої додавались 

наступні документи: 

 копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань; 

 копія паспорта громадянина України (дата видачі 09.09.2019) та копію довідки про внесення 

відомостей до єдиного державного демографічного реєстру від 17.09.2019  

№ 292610-2019 

 копія картки платника податків; 

 відомості про очікуваний обсяг споживання електричної енергії Споживачем; 

 копія договору найму (оренди) площі торгівельного місця на Центральному ринку 

м. Полтава (типовий) від 01 вересня 2022 року № 245 з додатком 1 «Акт приймання-передачі 

орендної площі до договору № 245 найму (оренди) торгівельного місця Центрального ринку 

м. Полтава від 01 липня 2022 року, укладеного між Споживчим Товариством «Міськкоопринкторг» 

та ФОП Ляшенко Т. О. Відповідно до зазначеного договору ФОП Ляшенко Т. О. приймає у 

тимчасове платне користування торгівельне місце, яке розміщене на Центральному ринку за 

адресою: м. Полтава, вул. Новий Базар, 37, площею 5 кв.м. 

 копія державного акта на право власності на земельну ділянку, яка має кадастровий номер 

5310137000:15:008:0304, виданого Споживчому Товариству «Міськкоопринкторг»; 

 копія паспорта прив’язки стаціонарної тимчасової споруди – торгового кіоскупо вул. Новий 

Базар, 37 на території центрального ринку, від 29.09.2022 реєстраційний номер 01-02-01-12/1358-

2144; 

 копія Акта технічної перевірки засобів обліку електричної енергії до 1000 В від 19.07.2018. 
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Комісія з перевірки зазначає, що згідно Акта технічної перевірки засобів обліку електричної 

енергії до 1000 В від 19.07.2018 у споживача ПП Верига О. В. була здійснена заміна лічильника 

електричної енергії. Знятий лічильник типу СТ-ЭА05, заводський  

№ 003664 та встановлений лічильник типу СТ-ЭА05Д1, заводський № 017804. При цьому 

заводський номер знятого лічильника відповідає номеру лічильника, який було зазначено у додатку 

№3 до Договору про постачання електричної енергії від 02.10.2007 № 3959, укладеного між 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та ФОП Верига О. В. Також відповідно до зазначеного додатку 

адреса площадки вимірювання (об’єкта) вказана вул. Новий Базар 37, місце встановлення лічильника 

– електрощитова. 

У відповідь на заяву ФОП Ляшенко Т. О. від 13.03.2023, Товариство листом від 16 березня 

2023 року № 04.36/7901, зокрема, повідомило ФОП Ляшенко Т. О. наступне (мовою документа): 

«Відповідно до п.2.1.2. Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг (далі – НКРЕКП) №312 від 14.03.2018 р. зі змінами (далі – ПРРЕЕ) оператор системи 

зобов’язаний укласти договори про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з усіма 

споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на території діяльності 

відповідного оператора системи.  

Не допускається розподіл (передача) електричної енергії до точки розподілу 

електроустановки споживача за відсутності діючого договору про надання послуг з розподілу 

(передачі) електричної енергії з таким споживачем, крім випадку здійснення розподілу (передачі) 

електричної енергії оператором системи до власних електроустановок. 

З огляду на те, що об’єкт «торгівельний кіоск» за адресою: вул. Н. Базар, 37, м. Полтава, 

Полтавська область не приєднано до електричних мереж АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

повідомляємо наступне. 

… для отримання послуги з тимчасового приєднання власник (користувач) об’єкту 

«торгівельний кіоск» за адресою: вул. Новий Базар, 37, м. Полтава, Полтавська область має право 

звернутись до АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» із заявою типової форми про тимчасове приєднання 

вищезазначеного об’єкта. 

Після отримання послуги з тимчасового приєднання об’єкта питання укладення договору 

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії буде врегульовано». 

Комісія з перевірки зазначає, що у своєму зверненні б/д та б/н на адресу Ліцензіата 

ФОП  Верига О.В. чітко зазначила, що розірвати договір електричної енергії від 02 жовтня 

2007 року № 3959 у зв’язку зі зміною користувача (орендатора) торгівельного місця за адресою: 

м. Полтава, вул. Новий Базар, 37 з ФОП Верига О. В. на ФОП Смолянська Т. О., а дозволену 

потужність 8 кВт передати ФОП Смолянська Т. О. для оформлення нового договору. 

Крім того, відповідно до Паспорту прив’язки стаціонарної тимчасової споруди – 

торгівельного кіоску по вул. Новий Базар, 37 на території Центрального ринку, реєстраційний № 01-

02-01-12/1358-2144, стаціонарна тимчасова споруда – торгівельний кіоск ФОП Ляшенко Т. О. – 

існуюча тимчасова споруда. 

Комісія з перевірки зазначає, що торгівельний кіоск за адресою:  

вул. Новий Базар, 37, м. Полтава був приєднаним до електричної мережі згідно договору про 

постачання електричної енергії від 02 жовтня 2007 року № 3959, а тому 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» з порушенням пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ ПРРЕЕ 

відмовило в укладенні договору споживача про надання послуги з розподілу електричної енергії 

по об’єкту «торгівельний кіоск», який розташований за адресою: вул. Новий Базар, 37, м. Полтава, 

відповідно до заяви від 13 березня 2023 року року ФОП Ляшенко Т.О.  

За поясненнями Ліцензіата, наданими листом від 24.10.2023 № 04.36/28387 (із додатками до 

нього), 23.10.2023 р. між АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та ФОП Ляшенко Т.О. по об'єкту 

«стаціонарна тимчасова споруда-торговельний кіоск» за адресою; вул. Новий Базар, 37, м. Полтава 

укладено договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії о/р 22307025 (копії 

підтверджуючих документів надаються). 
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Департамент ліцензійного контролю, з урахуванням наданих копій підтвердних 

документів, щодо укладання договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії 

о/р 22307025 між АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та ФОП Ляшенко Т. О.,  зазначає, що згідно з 

підпунктом 2 пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) НКРЕКП припиняє 

розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним 

законодавством у разі, якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті 

порушником до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні 

НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним законодавством. 

Отже, ураховуючи, що порушення та наслідки порушення були повністю усунуті  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата 

на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю припиняє розрахунок розміру 

штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

3 

підпункту 1 пункту 7.5 розділу 

VII ПРРЕЕ 

 

 

 

 

відповідно до якого, припинення повністю або 

частково постачання електричної енергії споживачу 

здійснюється оператором системи за умови 

попередження споживача не пізніше ніж за 5 робочих 

днів до дня відключення, зокрема, у разі закінчення 

терміну дії, розірвання або неукладення договору між 

споживачем та оператором системи 

До НКРЕКП надійшли заяви ОСББ «Мирний 32» від 18 травня 2023 року № 23 та від 17 липня 

2023 року № 32, надіслана листом Управління Держенергонагляду у Полтавській області від 19 

липня 2023 № 8/29-737-23, щодо врегулювання взаємовідносин з АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» в 

частині безпідставного припинення розподілу електричної енергії. 

За результатами опрацювання наданих Товариством комісії з перевірки матеріалів листом від 

18 вересня 2023 року № 04.36/24876 встановлено, що між АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та 

ТОВ «Сучасний дім» по об’єкту «житловий будинок» за адресою: проспект Миру, 32, м. Полтава, 

було укладено договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 05 грудня 

2019 року по о/р 20100084 (далі – Договір о/р 20100084). 

Відповідно до Паспорту точки розподілу електричної енергії, який є додатком 2 до Договору 

о/р 20100084 за адресою: проспект Миру, буд. 32, м. Полтава знаходиться багатоквартирний 

житловий будинок з об’єктами обслуговування (нежитлові приміщення). 

ТОВ «Сучасний дім» листом від 19 серпня 2022 року № 312 звернулося до Ліцензіата з 

проханням припинити Договір о/р 20100084 в частині надання послуг з розподілу електричної 

енергії, на об’єкти розташовані за адресою: м. Полтава, проспект Миру, 32, у зв’язку з передачею 

їх на баланс ОСББ «Мирний 32» по наступним ЕІС-кодам точок розподілу: 

62Z2067146031958 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №1); 

62Z0484760596648 – технічні цілі (електроопалення); 

62Z8073786913103 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №2); 

62Z8806605116909 – технічні цілі (ліфти). 

Також, в листі від 19 серпня 2022 року № 312 ТОВ «Сучасний дім», зокрема зазначив 

наступне (мовою документа): «Враховуючи зазначене, просимо припинити Договір в частині 

надання послуг з розподілу електричної енергії на вищезазначені об’єкти за адресою: м. Полтава, 

проспект Миру, 32 після оформлення Договору про надання послуг з розподілу електричної енергії 

з ОСББ «Мирний 32». 

Листом від 27 вересня 2022 року № 04.36/1745, АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» повідомило 

ТОВ «Сучасний дім» про припинення договору о/р 20100084 з 20 жовтня 2022 року в частині 

розподілу електричної енергії по об’єкту «Багатоквартирний житловий будинок» за адресою: 

проспект Миру, буд. 32, м. Полтава, відповідних ЕІС-коди точок комерційного обліку. 

Водночас, ОСББ «Мирний 32» листом від 26 серпня 2022 року подав Ліцензіату заяву (вх. 

Товариства від 22.09.2022 № 590/001) про укладення договору споживача про надання послуг з 
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розподілу електричної енергії у зв’язку переоформленням з ТОВ «Сучасний дім» об’єкта за 

адресою: м. Полтава, проспект Миру, 32. 

Листом від 27 вересня 2022 року № 04.36/1744 АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» повідомило 

ОСББ «Мирний 32» про приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу 

електричної енергії, шляхом акцептування заяви-приєднання  до договору споживача про надання 

послуг з розподілу електричної енергії з 20 жовтня 2022 року за об’єктом «багатоквартирний 

житловий будинок» за адресою: пр. Миру, буд. 32, м. Полтава, Полтавська обл. та відкриття 

особового рахунку о/р 22307003 (далі – Договір о/р 22307003). 

 

Згідно положень пункту 1.2.15 глави 1.2 розділу І ПРРЕЕ на роздрібному ринку не 

допускається споживання (використання) електричної енергії споживачем без укладення 

відповідно до цих Правил договору з електропостачальником та інших договорів, передбачених 

цими Правилами. 

Електропостачальники зобов'язані повідомляти оператора системи розподілу (передачі) 

про укладення та припинення договору із споживачем в установленому цими Правилами порядку. 

Водночас, АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 27 вересня 2022 року № 04.36/1744 

зобов’язало ОСББ «Мирний 32» (мовою документа): «Звертаємо Вашу увагу, що згідно з п. 1.2.15 

Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 

р. №312 (зі змінами) на роздрібному ринку електричної енергії не допускається споживання 

(використання) електричної енергії споживачем без укладення договору з електропостачальником. 

На виконання вищезазначеної вимоги Вам необхідно звернутись до постачальника для укладення 

договору про постачання електричної енергії на умовах обраної споживачем комерційної пропозиції 

та протягом 4 робочих днів з дати початку дії Договору, письмово повідомити 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» щодо укладення договору з обов’язковим зазначенням в листі 

інформації щодо назви постачальника, дати початку постачання (не пізніше 5 робочого дня з дати 

укладення Договору). 

У разі не подання термінів подання АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» вищезазначеної інформації 

електропостачання буде припинено». 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 18 вересня 2023 року № 04.36/24876 надало комісії 

з проведення перевірки інформацію, що на дату 18 вересня 2023 року Товариство не отримувало 

повідомлення від жодного з електропостачальників щодо укладення з ОСББ «Мирний 32» 

договору про постачання електричної енергії. Також, Ліцензіат не отримував інформацію від 

ОСББ «Мирний 32» стосовно наявності укладеного договору з електропостачальником. 

Разом з цим, АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 18 вересня 2023 року № 04.36/24876, 

надало комісії з перевірки інформацію, що ТОВ «Сучасний дім» після розірвання договору 

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 05 грудня 2019 року по о/р 

20100084 продовжувало отримувати послуги з розподілу електричної енергії за об’єктом 

«житловий будинок», який розташований за адресою: проспект Миру, буд. 32, м. Полтава, 

сплачувати їх, надавати покази засобів обліку активної та реактивної електроенергії та надало копії 

звітів про покази засобів обліку активної та реактивної електроенергії по об’єкту житловий будинок 

проспект Мира, 32 м. Полтава (ліфти, аварійне освітлення вводи №1 та №2, електроопалення) за 

жовтень, листопад, грудень місяці 2022 року, січень, лютий, березень, травень місяці 2023 року, які 

підписані директором та скріплені печаткою ТОВ «Сучасний дім».  

 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «Сучасний дім»  листом від 07 лютого 2023 року № 46 

(вх. Товариства від 24 квітня 2023 року № 4270/001) повідомило Товариство про наступне (мовою 

документа): «Листом вих. № 312 від 19 серпня 2022 року, який отримано 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 26.08.2022 року, ТОВ «СУЧАСНИЙ ДІМ» просило припинити 

Договір о/р 20100084 споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії, укладений 

05.12.2019 року між ТОВ «СУЧАСНИЙ ДІМ» та АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (надалі – Договір), 

в частині надання послуг з розподілу електричної енергії на об’єкти за адресою: м. Полтава, 

проспект Миру, 32, а саме: 

62Z2067146031958 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №1); 

62Z0484760596648 – технічні цілі (електроопалення); 
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62Z8073786913103 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №2); 

62Z8806605116909 – технічні цілі (ліфти). 

В супереч умовам Договору та вищезазначеного листа  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», безпідставно, продовжує нарахування ТОВ «СУЧАСНИЙ ДІМ» 

споживання електричної енергії по вищезазначеним об’єктам, що підтверджується деталізацією 

розрахунку по об’єктам договору № 20100084 за січень 2023 року. 

З метою запобігання звернення ТОВ «СУЧАСНИЙ ДІМ» до суду про стягнення з 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» завданих збитків, в зв’язку з невиконанням умов Договору, просимо 

негайно вирішити питання щодо припинення дії Договору в частині надання послуг з розподілу 

електричної енергії по об’єктам, мова про які йдеться вище у цьому листі». 

Листом від 04 травня 2023 року № 04.36/12224 АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» повідомило 

ТОВ «Сучасний дім» про припинення договору о/р 20100084 з 16 травня 2023 року в частині 

розподілу електричної енергії по об’єкту «Багатоквартирний житловий будинок (технічні цілі)» за 

адресою: проспект Миру, буд. 32, м. Полтава,  ЕІС-коди точок комерційного обліку: 

62Z2067146031958 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №1); 

62Z0484760596648 – технічні цілі (електроопалення); 

62Z8073786913103 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №2); 

62Z8806605116909 – технічні цілі (ліфти). 

Також, Товариство листом від 18 вересня 2023 року № 04.36/24876 надало завірену копію 

Попередження про припинення надання послуги з розподілу електричної енергії від 03 травня 

2023 року № 20100084, відповідно до якого підставою для припинення надання послуги з розподілу 

електричної енергії зазначено розірвання договору споживача про надання послуг з розподілу 

електричної енергії о/р 20100084 з 16 травня 2023 по об’єкту «багатоквартирний житловий будинок» 

за адресою: проспект Миру, буд. 32, м. Полтава. Відповідно до зазначеного попередження, роботи з 

повного припинення розподілу електричної енергії заплановано провести 16.05.2023 з 08:00. 

На підтвердження направлення ТОВ «Сучасний дім» Попередження про припинення надання 

послуги з розподілу електричної енергії від 03 травня 2023 р. № 20100084, Ліцензіат листом 

від 18 вересня 2023 року № 04.36/24876 надав комісії з перевірки завірену копію Списку № 6873 

згрупованих поштових відправлень листів рекомендованих поданий в поштове відділення Полтава 

22, на якому стоїть поштовий штемпель з датою 05 травня 2023 року.  

Серед адресатів зазначено списку під номером 5 зазначено ТОВ «Сучасний дім» відключення. 

Відповідно до підпункту 1 пункту 7.5 розділу VII ПРРЕЕ припинення повністю або частково 

постачання електричної енергії споживачу здійснюється оператором системи за умови 

попередження споживача не пізніше ніж за 5 робочих днів до дня відключення, зокрема, у разі 

закінчення терміну дії, розірвання або неукладення договору між споживачем та оператором 

системи. 

Комісія з перевірки зазначає, що відповідно до наданих Товариством листом від 18 вересня 

2023 року № 04.36/24876 матеріалів, з 22 жовтня 2022 року по об’єкту «багатоквартирний житловий 

будинок» за адресою: проспект Миру, буд. 32, м. Полтава, ЕІС-коди точок комерційного обліку: 

62Z2067146031958 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №1); 

62Z0484760596648 – технічні цілі (електроопалення); 

62Z8073786913103 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №2); 

62Z8806605116909 – технічні цілі (ліфти) 

діяв Договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 22.10.2022 

о/р 22307003, укладений з ОСББ «Мирний 32». 

Таким чином, надавши Попередження про припинення надання послуги з розподілу 

електричної енергії від 03 травня 2023 р. № 20100084 ТОВ «Сучасний дім» та припинивши 

16 травня 2023 року послугу з розподілу електричної енергії по об’єкту «багатоквартирний 

житловий будинок» за адресою: проспект Миру, буд. 32, м. Полтава, ЕІС-коди точок комерційного 

обліку: 

62Z2067146031958 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №1); 

62Z0484760596648 – технічні цілі (електроопалення); 

62Z8073786913103 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №2); 

62Z8806605116909 – технічні цілі (ліфти),  
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які належать ОСББ «Мирний 32» відповідно до Договору о/р 22307003 та 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» фактично припинило електроживлення ОСББ «Мирний 32». 

За поясненнями Ліцензіата, наданими листом від 24.10.2023 № 04.36/28387 (із додатками до 

нього) (мовою документу): «16.05.2023 p. у відповідності до вимог глави 11.5. КСР та п. 7.5. ПPPEE, 

в зв'язку з відсутністю доступу до електроустановок будинку, уповноваженими особами OCP 

AT  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕГО» засобами дистанційного доступу до РLС-модемів згенеровано та 

направлено сигнал на розмикання контактів реле навантаження вмонтованого в лічильники, що є 

складовою ЗВТ управителя житлового будинку ТОВ «СУЧАСНИЙ ДІМ». 

В зв'язку з тим, що уповноважені представники АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» не мали 

доступу до ВОЕ будинку та виконані заходи з припинення послуги з розподілу електричної енергії 

здійснено дистанційно, акти пломбування 16.05.2023 р. не складались. 

20.10.2023 р. уповноваженою особою AT «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» сформовано заявку на 

підключення 23.10.2023 р. електроустановок багатоквартирного будинку за адресою: пров. Миру, 

32, м. Полтава (копія надається). 

20.10.2023 р. AT «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» письмово та електронною поштою (листом 

вих. № 14.4/7174 від 20.10.2023 р.) та засобами телефонного зв'язку повідомило ОСББ «Мирний 32» 

про заплановане проведення робіт з перевірки підключення струмоприймачів комунального 

навантаження будинку (технічні цілі) по наступним ЕІС-кодам точок розподілу 6222067146031958, 

6270484760596648, 6278073786913103, 6278806605116909 та проведення технічної перевірки 

засобів обліку 23.10.2023 р. з 10:00, для чого просило забезпечити доступ до об'єкта уповноважених 

представників Товариства (копія листа надається). 

23.10.2023 р. уповноваженим представникам ОСР не було забезпечено доступу до ВОЕ для 

перевірки підключення та проведення технічної перевірки. 

Враховуючи зазначене, 23.10.2023 р. уповноваженою особою Товариства було сформовано 

завдання на дистанційне підключення електроустановок об'єкта (копія надається). 

Для подальшої перевірки підключення представником ОСР було проінформовано в 

телефонному режимі ОСББ «Мирний 32» про відновлення електроживлення електроустановок 

об'єкту шляхом використання засобів дистанційного доступу до BOE. 

23.10.2023 р. фахівцями АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» було відновлено електрозабезпечення 

на об'єктах ОСББ «Мирний 32» по наступним ЕІС-кодам точок розподілу 6272067146031958, 

6270484760596648, 6278073786913103, 6278806605116909. Відновлення електрозабезпечення 

виконано уповноваженими особами OCP AT «ПОЛТАВАОБЛЕНЕГО» використовуючи засоби 

дистанційного доступу до РLС-модемів шляхом генерації та направлення сигналу на замикання 

контактів реле навантаження вмонтованого в лічильники, що є складовою ЗВТ ОСББ «Мирний 32». 

Про подачу даного сигналу та готовність до відновлення електрозабезпечення об'єкту було 

проінформовано представників ОСББ «Мирний 32» в телефонному режимі, 

Скріншоти з програмного забезпечення NovaSyS Energy Sale які підтверджують замикання 

контактів реле навантаження вмонтованого в лічильники, що є складовою ЗВТ управителя 

житлового будинку ОСББ «Мирний 32» додаються.». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що підпунктом 12 пункту 5.5.5 глави 5.5 

розділу V ПРРЕЕ встановлено обов'язок споживача електричної енергії забезпечувати доступ 

представникам оператора системи (після пред'явлення ними службових посвідчень) до об'єкта 

споживача для проведення технічної перевірки засобу комерційного обліку (засобів вимірювальної 

техніки), електроустановок, у тому числі генеруючих установок, установок зберігання енергії та їх 

налаштувань, та електропроводки,  вимірювання показників якості електричної енергії, контролю за 

рівнем споживання електричної енергії а також для виконання відключення та обмеження 

споживання електричної енергії споживачу (субспоживачу) в установленому цими Правилами 

порядку та виконувати їх обґрунтовані письмові вимоги щодо усунення виявлених порушень. 

Департамент ліцензійного контролю, з урахуванням наданих Ліцензіатом листом 

від  24.10.2023 № 04.36/28387 підтвердних документів  щодо відновлення електрозабезпечення на 

об'єктах ОСББ «Мирний 32» шляхом використання засобів дистанційного доступу до BOE по 

наступним ЕІС-кодам точок розподілу 6272067146031958, 6270484760596648, 6278073786913103, 

6278806605116909, зазначає, що згідно з підпунктом 2 пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу ІІ Порядку 
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(методики) НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, 

передбачені чинним законодавством у разі, якщо порушення та наслідки порушення були 

повністю усунуті порушником до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата 

на засіданні НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним законодавством. 

Отже, ураховуючи, що порушення та наслідки порушення були повністю усунуті  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата 

на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю припиняє розрахунок розміру 

штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

4 

підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійніх умов з розподілу 

електричної енергії 

 

яким передбачено, що при провадженні 

господарської діяльності ліцензіат повинен 

дотримуватися організаційних вимог, зокрема, надавати 

до НКРЕКП достовірні документи (їх копії) та 

інформацію (дані, відомості, звітність), необхідні для 

виконання НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в 

обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для 

надання копій документів, пояснень тощо), встановлені 

НКРЕКП. 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що в рамках розгляду звернень ОСББ «Мирний 32» 

НКРЕКП листами від 28 листопада 2022 року № 15507/20.3/7-22 та від 24 травня 2023 року 

№ 5461/20.3/7-23 направлялися запити до АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» щодо надання копій 

документів, засвідчених в установленому законодавством порядку, пояснень та іншої інформації, 

необхідної для розгляду звернень ОСББ «Мирний 32», на які було отримано відповіді листами 

Ліцензіата від 12 грудня 2022 року № 04.37/7133 та від 05 червня 2023 року № 04.37/15211. 

Так, в листі від 12 грудня 2022 року № 04.37/7133, який є відповіддю на запит НКРЕКП 

від  28  листопада 2022 року № 15507/20.3/7-22, зокрема щодо надання інформації, яким чином із 

ким врегульовані договірні відносини щодо розподілу електричної енергії за адресою: пр. Миру, 32, 

м. Полтава, Товариство повідомило НКРЕКП (мовою документа): «Додатково повідомляємо, що 

договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії з ОСББ «Мирний 32» по 

об’єкту за адресою пр. Миру, 32 укладено. Копії документів додаються».  

Також зазначеним листом, Ліцензіат надав завірену копію Повідомлення про приєднання до 

договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії з 20 жовтня 2022 року, яке 

було направлено ОСББ «Мирний 32» листом від 27 вересня 2022 року № 04.36/1744. 

Водночас, в листі від 05 червня 2023 року № 04.37/15211, який є відповіддю на запит НКРЕКП 

від 24 травня 2023 року № 5461/20.3/7-23 щодо надання інформації, яким чином із ким врегульовані 

договірні відносини щодо розподілу та постачання електричної енергії за адресою: пр. Миру, 32, 

м. Полтава, Товариство в пункті 1 зазначило (мовою документа): «Між 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та ТОВ «СУЧАСНИЙ ДІМ» по багатоквартирному житловому 

будинку за адресою: проспект Миру, 32, м. Полтава діє договір споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії о/р 20100084, до якого споживач приєднався з 03.02.2022 р. шляхом 

підписання заяви-приєднання від 03.02.2022 р.». 

Комісія з перевірки зазначає, що в пункті 18 зазначеної відповіді зазначило (мовою документа): 

«Питання щодо укладення договору про розподіл з ОСББ «Мирний 32» буде врегульовано після 

допущення уповноважених представників ОСР на об’єкт за адресою: проспект Миру, 32, 

м. Полтава».  

Таким чином перевіркою встановлено, що АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» надало в листах 

від 12 грудня 2022 року № 04.37/7133 та від 05 червня  2023 року № 04.37/15211 різну інформацію 

щодо користувача системи, з яким було укладено договір споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії по житловому багатоквартирному будинку за адресою: проспект 

Миру, 32, м. Полтава. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 1 пункту 2.2.13 глави 2.2 

розділу ІІ Порядок (методика) НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафу та застосовує інші 
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види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю однієї умови, а саме, що сума 

оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не 

перевищує 12. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) за порушення підпункту 7 

пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії сума балів не перевищує 12, тому 

припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

З огляду на зазначене пропонується прийняти постанову, якою: 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

00131819) щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов з 

розподілу електричної енергії. 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю       Ярослав ЗЕЛЕНЮК 
 

 



УТОЧНЕНО 

ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про застереження  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»  

щодо недопущення надалі 

недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування 

ринку електричної енергії, та 

порушення Ліцензійних умов з 

розподілу електричної енергії 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ жовтня 

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта 

позапланової виїзної перевірки від 25 вересня 2023 року № 399, проведеної 

на підставі постанови НКРЕКП від 15 серпня 2023 року № 1511 «Про 

проведення позапланової виїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та 

відповідно до посвідчень на проведення позапланової виїзної перевірки від 

12 вересня 2023 року № 443 та від 25 вересня 2023 року № 463, установлено, 

що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 00131819) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, та порушено 

Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії, затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), а 

саме: 

пункт 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії, а саме: 
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підпункт 7 у частині надання до НКРЕКП достовірних документів (їх 

копій) та інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для 

виконання НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не 

менше десяти робочих днів для надання копій документів, пояснень тощо), 

встановлені НКРЕКП, 

підпункт 31 у частині припинення електроживлення споживача у 

порядку та у випадках, визначених кодексом системи розподілу та правилами 

роздрібного ринку;  

Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, а саме: 

пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ у частині укладення договорів про 

надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з усіма 

споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на 

території діяльності відповідного оператора системи, 

підпункту 1 пункту 7.5 розділу VII у частині здійснення оператором 

системи припинення повністю або часткового постачання електричної енергії 

споживачу за умови попередження споживача не пізніше ніж за 5 робочих 

днів до дня відключення, зокрема, у разі закінчення терміну дії, розірвання 

або неукладення договору між споживачем та оператором системи. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

(код ЄДРПОУ 00131819) щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної 

енергії. 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 



Департамент  

ліцензійного контролю 

«____» жовтня 2023 року 

Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

1 
 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, та порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії» 

 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 15 серпня 2023 року № 1511 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», на підставі посвідчень на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 12 вересня 2023 року № 443 та від 25 вересня 

2023 року № 463, НКРЕКП здійснено позапланову виїзну перевірку дотримання 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) 

(далі – АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», Товариство, Ліцензіата) вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу 

електричної енергії), за період діяльності з 27 липня 2022 року по 13 вересня 2023 року, 

за результатами якої складено Акт позапланової виїзної перевірки від 25 вересня 2023 року 

№ 399 (далі – Акт перевірки № 399). 

 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 02 жовтня 2023 року № 04.36/26210 (із 

додатками до нього) надало до НКРЕКП письмові пояснення до Акта перевірки № 399, які 

опрацьовано. 

 

Так, Актом перевірки № 399 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№ п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 31 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

яким передбачено, що при провадженні 

господарської діяльності ліцензіат повинен 

дотримуватися організаційних вимог, зокрема, припиняти 

електроживлення споживача у порядку та у випадках, 

визначених кодексом системи розподілу та правилами 

роздрібного ринку, а саме пункту 7.6 розділу VІІ Правил 

роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 (далі 

– ПРРЕЕ), яким встановлено, що у разі виявлення факту 

приєднання споживачем струмоприймачів поза 

розрахунковими засобами комерційного обліку оператор 

системи має право припинити електроживлення лише 

безоблікового приєднання до електричних мереж. Якщо 

неможливо усунути безоблікове приєднання під час 

оформлення акта про порушення, припиненню 

електроживлення підлягає об’єкт споживача в цілому, про 

що зазначається в акті. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0310874-18#n1902
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0312874-18#n1950
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0312874-18#n1950
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До НКРЕКП надійшло звернення адвоката Головчак О. В. в інтересах 

гр. Іванова Є. В.  від 06 липня 2023 року б/н.  

Перевіркою встановлено, що 23 лютого 2023 року працівниками Ліцензіата на території 

домоволодіння гр. Іванова Є. В. було виявлено порушення обліку електричної енергії, а саме 

(мовою документа): «п.1.2.1, п.2.3.1, п.5.5.5.1, п. 5.5.5.20, п.8.2.4 ПРРЕЕ, п.6.1, розділ 5 ККОЕЕ, 

п.11.9.1, п.11.9.2 КСР – самовільне підключення електроустановки до електромережі, що не є 

власністю ОСР, з порушенням схеми обліку. Підключено будинок поза приладом обліку, прихованою 

електропроводкою на горищі від вводу, що регулюється автоматами номіналом 40 А та 63 А. При 

вимкнених автоматичних вимикачах дане порушення виявлено за допомогою приладу пошуку 

прихованої електропроводки «Е 121 Дятел» та показчика напруги контакт № 240. Дане порушення 

під час контрольного огляду виявити не можливо. Спожита таким чином електрична енергія 

лічильником не обраховувалась».  

Дане порушення було зафіксовано Актом про порушення від 23.02.2023 № 00009027 (далі 

– Акт № 00009027). 

У пункті 6 Акта № 00009027 зазначено, що для виявлення прихованого самовільного 

підключення та місця його підключення до електричної мережі здійснювалося (мовою документа): 

«місце підключення самовільного підключення на горищі від вводу. При вимкнених автоматичних 

вимикачах. Саме порушення виявлено за допомогою приладу пошуку прихованої електропроводки 

«Е121 Дятел» та показчика напруги Контакт № 240». 

У Пункті 7 Акта № 00009027 зазначено, що схема обліку електричної енергії не відновлена. 

У пункті 8 Акта № 00009027 зазначено, що було відключено від електроживлення будинок 

в цілому. 

Відповідно до пункту 7.6 розділу VІІ ПРРЕЕ, у разі виявлення факту приєднання споживачем 

струмоприймачів поза розрахунковими засобами комерційного обліку оператор системи має право 

припинити електроживлення лише безоблікового приєднання до електричних мереж. Якщо 

неможливо усунути безоблікове приєднання під час оформлення акта про порушення, 

припиненню електроживлення підлягає об’єкт споживача в цілому, про що зазначається в акті. 

Разом з тим, у пункті 8 Акта № 00009027 працівниками Товариства не було зазначено 

інформації чи пояснень причин щодо неможливості припинення електроживлення лише 

безоблікового приєднання. 

Комісія з перевірки зазначає, що відповідно до наданого Додатку до пояснювальної записки 

працівників по розгляду актів ПРРЕЕ побутовими споживачами АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» від 

23 лютого 2023 року (далі - Пояснювальна записка) зазначена інформація про неможливість 

відключення самовільного підключення працівниками Ліцензіата та надані наступні пояснення 

(мовою документа): «При виявлені самовільного підключення за адресою споживача намагались 

усунути виявлене порушення шляхом відключення даного самовільного підключення в місці його 

підключення на горищі помешкання. Споживачу Іванову Є. В. було повідомлено про необхідність 

усунення порушення, на що він відмовився та не дозволив пройти та надати доступ до місця 

підключення на горищі. Тому було усунено порушення шляхом відключення електроустановки від вводу 

будинку від ел.енергії для неможливості користування безобліково». 

Комісія з перевірки зазначає, що дана Пояснювальна записка до Акта № 00009027 не 

додавалася.  

Також, АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» у листі від 15 вересня 2023 року № 04.36/24673 

зазначило (мовою документа): «Також згідно п.11.5.17. Кодекса систем розподілу, у разі самовільного 

відновлення електроживлення Користувача (споживача електричної енергії), несанкціонованого 

відбору електричної енергії Користувачем або втручання в роботу засобів комерційного обліку 

електричної енергії або елементів систем розподілу, зниження показників якості електричної енергії 

з вини Користувача, у тому числі внаслідок невідповідності генеруючої установки/УЗЕ та/або 

налаштувань вимогам цього Кодексу та іншим нормативно-технічним документам, до величин, які 

порушують нормальне функціонування електроустановок ОСР та/або інших Користувачів, 

невиконання припису уповноваженого представника відповідного органу виконавчої влади, який 
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стосується вищенаведених порушень, ОСР має право без попередження повністю припинити 

розподіл електричної енергії після оформлення у встановленому ПРРЕЕ порядку акта про 

порушення». 

Разом з тим, комісія з перевірки зазначає, що у відповідності до пункту 11.5.3 глави 11.5 розділу 

ХІ Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310 (зі  

змінами), обмеження/припинення розподілу електричної енергії відповідному Користувачу має 

проводитися відповідно до вимог Правил роздрібного ринку електричної енергії та цього Кодексу за 

умови одночасного забезпечення збереження необхідних рівнів надійності та якості 

електропостачання інших Користувачів. 

Перевіркою встановлено, що АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» припинило електроживлення 

об’єкту гр. Іванова Є. В. в цілому, без зазначення в Акті № 00009027 причин неможливості 

усунення безоблікового приєднання під час оформлення акта. 

За поясненнями Ліцензіата, наданими листом від 02 жовтня 2023 року № 04.36/26210, з 

пояснень контролерів відповідно до наданого Додатку до Пояснювальної записки (мовою 

документа): «..вбачається, що після визначення ймовірного місця підключення на горищі будинку 

вони намагались усунути виявлене порушення шляхом відключення даного самовільного підключення 

в місці його безоблікового приєднання до електричних мереж. Про факт відмови в наданні доступу 

споживачем Івановим Є.В. до місця самовільного підключення на горищі з метою усунення 

виявленого порушення представники ОСР було зазначено в додатку до пояснювальної записки, як 

інформація про неможливість відключення самовільного підключення. 

Тому, згідно до зазначеного в поясненні факту не надання доступу для усунення саме 

самовільного (безоблікового) підключення, 23.02.2023 року електроустановка (об'єкт споживача) 

за адресою: ____________________ була відключена в цілому від вводу будинку. 

У п. 7.6 ПРРЕЕ передбачено, що у разі виявлення факту приєднання споживачем 

струмоприймачів поза розрахунковими засобами комерційного обліку оператор системи має право 

припинити електроживлення лише безоблікового приєднання до електричних мереж. Якщо 

неможливо усунути безоблікове приєднання під час оформлення акта про порушення. припиненню 

електроживлення підлягає об'єкт споживача в цілому, про що зазначається акті. 

Керуючись вимогами п.7.6 ПРРЕЕ представниками АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» п.8 Акта 

про порушення № 00009027 від 23.02.2023 року було зазначено - «будинок відключено». 

Висновки НКРЕКП, що у п.8 Акта про порушення № 00009027 від 23.02.2023 року 

працівникам Товариства необхідно було зазначати інформацію чи пояснення причин щодо 

неможливості припинення електроживлення лише безоблікового приєднання суперечить вимогам 

п.7.6 ПРРЕЕ. 

Крім того, типова форма Акта про порушення визначена у Додатку 9 до ПРРЕЕ не містить 

вимог щодо внесення інформації чи пояснення причин щодо неможливості припинення 

електроживлення лише безоблікового приєднання.». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що пунктом 7.6. ПРРЕЕ, зокрема, 

передбачено, якщо неможливо усунути безоблікове приєднання під час оформлення акта про 

порушення припиненню електроживлення підлягає об'єкт споживача вцілому, про що зазначається 

акті.  

Водночас, перевіркою встановлено, що пояснювальна записка до Акта № 00009027 не 

додавалася, було відключено від електроживлення будинок в цілому та у пункті 8 Акта № 00009027 

працівниками Товариства не було зазначено інформації чи пояснень причин щодо неможливості 

припинення електроживлення лише безоблікового приєднання, що свідчить про недотримання 

Ліцензіатом вимог підпункту 31 пункту 2.2. Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії. 

Довідково: За інформацією Товариства, наведеної в листі від 15 вересня 2023 року 

№ 04.36/24673 із додатками до нього, наданому комісії з проведення перевірки, на дату перевірки 

електроустановка споживача підключена. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з підпунктом 2 пункту 2.2.13 глави 

2.2 розділу ІІ Порядку (методики) НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує 

інші види санкцій, передбачені чинним законодавством у разі, якщо порушення та наслідки 
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порушення були повністю усунуті порушником до початку розгляду питання щодо 

відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним 

законодавством. 

Отже, ураховуючи, що порушення та наслідки порушення були повністю усунуті  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата 

на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю припиняє розрахунок розміру 

штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

2 

пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ  

ПРРЕЕ 

яким передбачено, що оператор системи зобов'язаний 

укласти договори про надання послуг з розподілу 

(передачі) електричної енергії з усіма споживачами, 

електроустановки яких приєднані до електричних мереж 

на території діяльності відповідного оператора системи. 

До НКРЕКП надійшла скарга ФОП Ляшенко Т. О. від 01 травня 2023 року б/н щодо 

неукладення договору про надання послуг з розподілу електричної енергії 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» зі споживачем. 

Перевіркою встановлено, що ФОП Ляшенко Т. О. (дівоче прізвище Смолянська Т. О.) 

звернулася із заявою від 04 жовтня 2022 року до АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» про укладання 

договору про надання послуг з розподілу електроенергії по об’єкту «торгівельний кіоск» за адресою 

вул. Н. Базар, 37, до якої додавались наступні документи: 

 звернення ФОП Вериги О. В.; 

 копію виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань; 

 копію свідоцтва платника єдиного податку; 

 копію свідоцтва про шлюб; 

 копію паспорта громадянина України (дата видачі 09.09.2019) та копію довідки про 

внесення відомостей до єдиного державного демографічного реєстру від 17.09.2019 № 292610-2019; 

 копію картки платника податків; 

 відомості про очікуваний обсяг споживання електричної енергії Споживачем; 

 копію договору найму (оренди) площі торгівельного місця на Центральному ринку 

м. Полтава (типовий) від 01 вересня 2022 року № 245 з додатком 1 «Акт приймання-передачі 

орендної площі до договору № 245 найму (оренди) торгівельного місця Центрального ринку 

м. Полтава від 01 липня 2022 року, укладеного між Споживчим Товариством «Міськкоопринкторг» 

та ФОП Ляшенко Т. О. Відповідно до зазначеного договору ФОП Ляшенко Т. О. приймає у 

тимчасове платне користування торгівельне місце, яке розміщене на Центральному ринку за 

адресою: м. Полтава, вул. Новий Базар, 37, площею 5 кв.м. 

 копію державного акта на право власності на земельну ділянку, яка має кадастровий 

номер 5310137000:15:008:0304, виданого Споживчому Товариству «Міськкоопринкторг»; 

 копію паспорта прив’язки стаціонарної тимчасової споруди – торгового кіоску по 

вул.  Новий Базар, 37 на території центрального ринку, від 29.09.2022 реєстраційний номер 01-02-

01-12/1358-2144. 

Комісія з перевірки зазначає, що в своєму зверненні ФОП Верига О. В. просить Ліцензіата 

розірвати договір електричної енергії від 02 жовтня 2007 року № 3959 у зв’язку зі зміною 

користувача (орендатора) торгівельного місця за адресою: м. Полтава, вул. Новий Базар, 37 з 

ФОП  Верига О. В. на ФОП Смолянська Т. О., а дозволену потужність 8 кВт передати 

ФОП  Смолянська Т. О. для оформлення нового договору.  

У відповідь на заяву ФОП Ляшенко Т. О. від 04 жовтня 2022 року, Товариство листом 

від  06 жовтня 2022 року № 01.1/2582, зокрема, повідомило ФОП Ляшенко Т. О. наступне (мовою 

документа): «Відповідно до п.2.1.2. Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
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комунальних послуг (далі – НКРЕКП) №312 від 14.03.2018 р. зі змінами (далі – ПРРЕЕ) оператор 

системи зобов’язаний укласти договори про надання послуг з розподілу (передачі) електричної 

енергії з усіма споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на території 

діяльності відповідного оператора системи. 

Згідно з наданою Вами копією паспорта прив’язки зазначеної вище тимчасової споруди для 

провадження підприємницької діяльності реєстраційний № 01-02-01-12/1358-2144 право на її 

розміщення виникло у ФОП Ляшенко Т. О. 29.09.2022 р. 

Зважаючи на той факт, що у Товариства відсутня інформація щодо приєднання до 

електромереж об’єкту «Стаціонарна тимчасова споруда – торгівельний кіоск по вул. Новий Базар, 

37 на території Центрального ринку» АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» звертає Вашу увагу на таке. 

… з метою врегулювання договірних відносин з розподілу електричної енергії по об’єкту 

«Стаціонарна тимчасова споруда – торгівельний кіоск по вул. Новий Базар, 37 на території 

Центрального ринку» за адресою: вул. Новий Базар, 37, м. Полтава, Ви маєте право звернутись до 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» із заявою типової форми про тимчасове приєднання вищезазначеного 

об’єкта. 

Після отримання послуги з тимчасового приєднання об’єкта питання укладення договору 

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії буде врегульовано». 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що у своєму зверненні б/д та б/н на адресу 

Ліцензіата ФОП Верига О.В. чітко зазначила – що розірвати договір електричної енергії 

від 02 жовтня 2007 року № 3959 у зв’язку зі зміною користувача (орендатора) торгівельного місця 

за адресою: м. Полтава, вул. Новий Базар, 37 з ФОП Верига О. В. на ФОП Смолянська Т. О., а 

дозволену потужність 8 кВт передати ФОП Смолянська Т. О. для оформлення нового договору. 

Таким чином, комісія з перевірки зазначає, що торгівельний кіоск за адресою:  

вул. Новий Базар, 37, м. Полтава був приєднаним до електричної мережі згідно договору про 

постачання електричної енергії від 02 жовтня 2007 року № 3959, а тому 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» в порушення пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ ПРРЕЕ відмовило 

в укладенні договору споживача про надання послуги з розподілу електричної енергії по об’єкту 

«торгівельний кіоск», який розташований за адресою: вул. Новий Базар, 37, м. Полтава, відповідно 

до заяви від 04 жовтня 2022 року ФОП Ляшенко Т.О.  

Перевіркою встановлено, що ФОП Ляшенко Т. О. 13 березня 2023 року звернулася із заявою 

до АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» про укладання договору про надання послуг з розподілу 

електроенергії по об’єкту «торгівельний кіоск» за адресою вул. Н. Базар, 37, до якої додавались 

наступні документи: 

 копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань; 

 копія паспорта громадянина України (дата видачі 09.09.2019) та копію довідки про внесення 

відомостей до єдиного державного демографічного реєстру від 17.09.2019  

№ 292610-2019 

 копія картки платника податків; 

 відомості про очікуваний обсяг споживання електричної енергії Споживачем; 

 копія договору найму (оренди) площі торгівельного місця на Центральному ринку 

м. Полтава (типовий) від 01 вересня 2022 року № 245 з додатком 1 «Акт приймання-передачі 

орендної площі до договору № 245 найму (оренди) торгівельного місця Центрального ринку 

м. Полтава від 01 липня 2022 року, укладеного між Споживчим Товариством «Міськкоопринкторг» 

та ФОП Ляшенко Т. О. Відповідно до зазначеного договору ФОП Ляшенко Т. О. приймає у 

тимчасове платне користування торгівельне місце, яке розміщене на Центральному ринку за 

адресою: м. Полтава, вул. Новий Базар, 37, площею 5 кв.м. 

 копія державного акта на право власності на земельну ділянку, яка має кадастровий номер 

5310137000:15:008:0304, виданого Споживчому Товариству «Міськкоопринкторг»; 

 копія паспорта прив’язки стаціонарної тимчасової споруди – торгового кіоску по вул. Новий 

Базар, 37 на території центрального ринку, від 29.09.2022 реєстраційний номер 01-02-01-12/1358-

2144; 
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 копія Акта технічної перевірки засобів обліку електричної енергії до 1000 В від 19.07.2018. 

Комісія з перевірки зазначає, що згідно Акта технічної перевірки засобів обліку електричної 

енергії до 1000 В від 19.07.2018 у споживача ПП Верига О. В. була здійснена заміна лічильника 

електричної енергії. Знятий лічильник типу СТ-ЭА05, заводський  

№ 003664 та встановлений лічильник типу СТ-ЭА05Д1, заводський № 017804. При цьому 

заводський номер знятого лічильника відповідає номеру лічильника, який було зазначено у додатку 

№3 до Договору про постачання електричної енергії від 02.10.2007 № 3959, укладеного між 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та ФОП Верига О. В. Також відповідно до зазначеного додатку 

адреса площадки вимірювання (об’єкта) вказана вул. Новий Базар 37, місце встановлення лічильника 

– електрощитова. 

У відповідь на заяву ФОП Ляшенко Т. О. від 13.03.2023, Товариство листом від 16 березня 

2023 року № 04.36/7901, зокрема, повідомило ФОП Ляшенко Т. О. наступне (мовою документа): 

«Відповідно до п.2.1.2. Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг (далі – НКРЕКП) №312 від 14.03.2018 р. зі змінами (далі – ПРРЕЕ) оператор системи 

зобов’язаний укласти договори про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з усіма 

споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на території діяльності 

відповідного оператора системи.  

Не допускається розподіл (передача) електричної енергії до точки розподілу 

електроустановки споживача за відсутності діючого договору про надання послуг з розподілу 

(передачі) електричної енергії з таким споживачем, крім випадку здійснення розподілу (передачі) 

електричної енергії оператором системи до власних електроустановок. 

З огляду на те, що об’єкт «торгівельний кіоск» за адресою: вул. Н. Базар, 37, м. Полтава, 

Полтавська область не приєднано до електричних мереж АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

повідомляємо наступне. 

… для отримання послуги з тимчасового приєднання власник (користувач) об’єкту 

«торгівельний кіоск» за адресою: вул. Новий Базар, 37, м. Полтава, Полтавська область має право 

звернутись до АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» із заявою типової форми про тимчасове приєднання 

вищезазначеного об’єкта. 

Після отримання послуги з тимчасового приєднання об’єкта питання укладення договору 

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії буде врегульовано». 

Комісія з перевірки зазначає, що у своєму зверненні б/д та б/н на адресу Ліцензіата 

ФОП  Верига О.В. чітко зазначила, що розірвати договір електричної енергії від 02 жовтня 

2007 року № 3959 у зв’язку зі зміною користувача (орендатора) торгівельного місця за адресою: 

м. Полтава, вул. Новий Базар, 37 з ФОП Верига О. В. на ФОП Смолянська Т. О., а дозволену 

потужність 8 кВт передати ФОП Смолянська Т. О. для оформлення нового договору. 

Крім того, відповідно до Паспорту прив’язки стаціонарної тимчасової споруди – 

торгівельного кіоску по вул. Новий Базар, 37 на території Центрального ринку, реєстраційний № 01-

02-01-12/1358-2144, стаціонарна тимчасова споруда – торгівельний кіоск ФОП Ляшенко Т. О. – 

існуюча тимчасова споруда. 

Комісія з перевірки зазначає, що торгівельний кіоск за адресою:  

вул. Новий Базар, 37, м. Полтава був приєднаним до електричної мережі згідно договору про 

постачання електричної енергії від 02 жовтня 2007 року № 3959, а тому 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» з порушенням пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ ПРРЕЕ 

відмовило в укладенні договору споживача про надання послуги з розподілу електричної енергії 

по об’єкту «торгівельний кіоск», який розташований за адресою: вул. Новий Базар, 37, м. Полтава, 

відповідно до заяви від 13 березня 2023 року року ФОП Ляшенко Т.О.  
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підпункту 1 пункту 7.5 розділу 

VII ПРРЕЕ 

 

 

 

 

відповідно до якого, припинення повністю або 

частково постачання електричної енергії споживачу 

здійснюється оператором системи за умови 

попередження споживача не пізніше ніж за 5 робочих 

днів до дня відключення, зокрема, у разі закінчення 

терміну дії, розірвання або неукладення договору між 

споживачем та оператором системи 

До НКРЕКП надійшли заяви ОСББ «Мирний 32» від 18 травня 2023 року № 23 та від 17 липня 

2023 року № 32, надіслана листом Управління Держенергонагляду у Полтавській області від 19 

липня 2023 № 8/29-737-23, щодо врегулювання взаємовідносин з АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» в 

частині безпідставного припинення розподілу електричної енергії. 

За результатами опрацювання наданих Товариством комісії з перевірки матеріалів листом від 

18 вересня 2023 року № 04.36/24876 встановлено, що між АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та 

ТОВ «Сучасний дім» по об’єкту «житловий будинок» за адресою: проспект Миру, 32, м. Полтава, 

було укладено договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 05 грудня 

2019 року по о/р 20100084 (далі – Договір о/р 20100084). 

Відповідно до Паспорту точки розподілу електричної енергії, який є додатком 2 до Договору 

о/р 20100084 за адресою: проспект Миру, буд. 32, м. Полтава знаходиться багатоквартирний 

житловий будинок з об’єктами обслуговування (нежитлові приміщення). 

ТОВ «Сучасний дім» листом від 19 серпня 2022 року № 312 звернулося до Ліцензіата з 

проханням припинити Договір о/р 20100084 в частині надання послуг з розподілу електричної 

енергії, на об’єкти розташовані за адресою: м. Полтава, проспект Миру, 32, у зв’язку з передачею 

їх на баланс ОСББ «Мирний 32» по наступним ЕІС-кодам точок розподілу: 

62Z2067146031958 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №1); 

62Z0484760596648 – технічні цілі (електроопалення); 

62Z8073786913103 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №2); 

62Z8806605116909 – технічні цілі (ліфти). 

Також, в листі від 19 серпня 2022 року № 312 ТОВ «Сучасний дім», зокрема зазначив 

наступне (мовою документа): «Враховуючи зазначене, просимо припинити Договір в частині 

надання послуг з розподілу електричної енергії на вищезазначені об’єкти за адресою: м. Полтава, 

проспект Миру, 32 після оформлення Договору про надання послуг з розподілу електричної енергії 

з ОСББ «Мирний 32». 

Листом від 27 вересня 2022 року № 04.36/1745, АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» повідомило 

ТОВ «Сучасний дім» про припинення договору о/р 20100084 з 20 жовтня 2022 року в частині 

розподілу електричної енергії по об’єкту «Багатоквартирний житловий будинок» за адресою: 

проспект Миру, буд. 32, м. Полтава, відповідних ЕІС-коди точок комерційного обліку. 

Водночас, ОСББ «Мирний 32» листом від 26 серпня 2022 року подав Ліцензіату заяву (вх. 

Товариства від 22.09.2022 № 590/001) про укладення договору споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії у зв’язку переоформленням з ТОВ «Сучасний дім» об’єкта за 

адресою: м. Полтава, проспект Миру, 32. 

Листом від 27 вересня 2022 року № 04.36/1744 АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» повідомило 

ОСББ «Мирний 32» про приєднання до договору споживача про надання послуг з розподілу 

електричної енергії, шляхом акцептування заяви-приєднання  до договору споживача про надання 

послуг з розподілу електричної енергії з 20 жовтня 2022 року за об’єктом «багатоквартирний 

житловий будинок» за адресою: пр. Миру, буд. 32, м. Полтава, Полтавська обл. та відкриття 

особового рахунку о/р 22307003 (далі – Договір о/р 22307003). 

 

Згідно положень пункту 1.2.15 глави 1.2 розділу І ПРРЕЕ на роздрібному ринку не 

допускається споживання (використання) електричної енергії споживачем без укладення 

відповідно до цих Правил договору з електропостачальником та інших договорів, передбачених 

цими Правилами. 

Електропостачальники зобов'язані повідомляти оператора системи розподілу (передачі) 

про укладення та припинення договору із споживачем в установленому цими Правилами порядку. 
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Водночас, АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 27 вересня 2022 року № 04.36/1744 

зобов’язало ОСББ «Мирний 32» (мовою документа): «Звертаємо Вашу увагу, що згідно з п. 1.2.15 

Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 

р. №312 (зі змінами) на роздрібному ринку електричної енергії не допускається споживання 

(використання) електричної енергії споживачем без укладення договору з електропостачальником. 

На виконання вищезазначеної вимоги Вам необхідно звернутись до постачальника для укладення 

договору про постачання електричної енергії на умовах обраної споживачем комерційної пропозиції 

та протягом 4 робочих днів з дати початку дії Договору, письмово повідомити 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» щодо укладення договору з обов’язковим зазначенням в листі 

інформації щодо назви постачальника, дати початку постачання (не пізніше 5 робочого дня з дати 

укладення Договору). 

У разі не подання термінів подання АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» вищезазначеної інформації 

електропостачання буде припинено». 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 18 вересня 2023 року № 04.36/24876 надало комісії 

з проведення перевірки інформацію, що на дату 18 вересня 2023 року Товариство не отримувало 

повідомлення від жодного з електропостачальників щодо укладення з ОСББ «Мирний 32» 

договору про постачання електричної енергії. Також, Ліцензіат не отримував інформацію від 

ОСББ «Мирний 32» стосовно наявності укладеного договору з електропостачальником. 

Разом з цим, АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 18 вересня 2023 року № 04.36/24876, 

надало комісії з перевірки інформацію, що ТОВ «Сучасний дім» після розірвання договору 

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 05 грудня 2019 року по о/р 

20100084 продовжувало отримувати послуги з розподілу електричної енергії за об’єктом 

«житловий будинок», який розташований за адресою: проспект Миру, буд. 32, м. Полтава, 

сплачувати їх, надавати покази засобів обліку активної та реактивної електроенергії та надало копії 

звітів про покази засобів обліку активної та реактивної електроенергії по об’єкту житловий будинок 

проспект Мира, 32 м. Полтава (ліфти, аварійне освітлення вводи №1 та №2, електроопалення) за 

жовтень, листопад, грудень місяці 2022 року, січень, лютий, березень, травень місяці 2023 року, які 

підписані директором та скріплені печаткою ТОВ «Сучасний дім».  

 

Перевіркою встановлено, що ТОВ «Сучасний дім»  листом від 07 лютого 2023 року № 46 

(вх. Товариства від 24 квітня 2023 року № 4270/001) повідомило Товариство про наступне (мовою 

документа): «Листом вих. № 312 від 19 серпня 2022 року, який отримано 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 26.08.2022 року, ТОВ «СУЧАСНИЙ ДІМ» просило припинити 

Договір о/р 20100084 споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії, укладений 

05.12.2019 року між ТОВ «СУЧАСНИЙ ДІМ» та АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (надалі – Договір), 

в частині надання послуг з розподілу електричної енергії на об’єкти за адресою: м. Полтава, 

проспект Миру, 32, а саме: 

62Z2067146031958 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №1); 

62Z0484760596648 – технічні цілі (електроопалення); 

62Z8073786913103 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №2); 

62Z8806605116909 – технічні цілі (ліфти). 

В супереч умовам Договору та вищезазначеного листа  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», безпідставно, продовжує нарахування ТОВ «СУЧАСНИЙ ДІМ» 

споживання електричної енергії по вищезазначеним об’єктам, що підтверджується деталізацією 

розрахунку по об’єктам договору № 20100084 за січень 2023 року. 

З метою запобігання звернення ТОВ «СУЧАСНИЙ ДІМ» до суду про стягнення з 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» завданих збитків, в зв’язку з невиконанням умов Договору, просимо 

негайно вирішити питання щодо припинення дії Договору в частині надання послуг з розподілу 

електричної енергії по об’єктам, мова про які йдеться вище у цьому листі». 

Листом від 04 травня 2023 року № 04.36/12224 АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» повідомило 

ТОВ «Сучасний дім» про припинення договору о/р 20100084 з 16 травня 2023 року в частині 

розподілу електричної енергії по об’єкту «Багатоквартирний житловий будинок (технічні цілі)» за 

адресою: проспект Миру, буд. 32, м. Полтава,  ЕІС-коди точок комерційного обліку: 

62Z2067146031958 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №1); 
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62Z0484760596648 – технічні цілі (електроопалення); 

62Z8073786913103 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №2); 

62Z8806605116909 – технічні цілі (ліфти). 

Також, Товариство листом від 18 вересня 2023 року № 04.36/24876 надало завірену копію 

Попередження про припинення надання послуги з розподілу електричної енергії від 03 травня 

2023 року № 20100084, відповідно до якого підставою для припинення надання послуги з розподілу 

електричної енергії зазначено розірвання договору споживача про надання послуг з розподілу 

електричної енергії о/р 20100084 з 16 травня 2023 по об’єкту «багатоквартирний житловий будинок» 

за адресою: проспект Миру, буд. 32, м. Полтава. Відповідно до зазначеного попередження, роботи з 

повного припинення розподілу електричної енергії заплановано провести 16.05.2023 з 08:00. 

На підтвердження направлення ТОВ «Сучасний дім» Попередження про припинення надання 

послуги з розподілу електричної енергії від 03 травня 2023 р. № 20100084, Ліцензіат листом 

від 18 вересня 2023 року № 04.36/24876 надав комісії з перевірки завірену копію Списку № 6873 

згрупованих поштових відправлень листів рекомендованих поданий в поштове відділення Полтава 

22, на якому стоїть поштовий штемпель з датою 05 травня 2023 року.  

Серед адресатів зазначено списку під номером 5 зазначено ТОВ «Сучасний дім» відключення. 

Відповідно до підпункту 1 пункту 7.5 розділу VII ПРРЕЕ припинення повністю або частково 

постачання електричної енергії споживачу здійснюється оператором системи за умови 

попередження споживача не пізніше ніж за 5 робочих днів до дня відключення, зокрема, у разі 

закінчення терміну дії, розірвання або неукладення договору між споживачем та оператором 

системи. 

Комісія з перевірки зазначає, що відповідно до наданих Товариством листом від 18 вересня 

2023 року № 04.36/24876 матеріалів, з 22 жовтня 2022 року по об’єкту «багатоквартирний житловий 

будинок» за адресою: проспект Миру, буд. 32, м. Полтава, ЕІС-коди точок комерційного обліку: 

62Z2067146031958 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №1); 

62Z0484760596648 – технічні цілі (електроопалення); 

62Z8073786913103 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №2); 

62Z8806605116909 – технічні цілі (ліфти) 

діяв Договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 22.10.2022 о/р 

22307003, укладений з ОСББ «Мирний 32». 

Таким чином, надавши Попередження про припинення надання послуги з розподілу 

електричної енергії від 03 травня 2023 р. № 20100084 ТОВ «Сучасний дім» та припинивши 

16 травня 2023 року послугу з розподілу електричної енергії по об’єкту «багатоквартирний 

житловий будинок» за адресою: проспект Миру, буд. 32, м. Полтава, ЕІС-коди точок комерційного 

обліку: 

62Z2067146031958 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №1); 

62Z0484760596648 – технічні цілі (електроопалення); 

62Z8073786913103 – технічні цілі (аварійне освітлення ввід №2); 

62Z8806605116909 – технічні цілі (ліфти),  

які належать ОСББ «Мирний 32» відповідно до Договору о/р 22307003 та 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» фактично припинило електроживлення ОСББ «Мирний 32». 

4 

підпункту 7 пункту 2.2 

Ліцензійніх умов з розподілу 

електричної енергії 

 

яким передбачено, що при провадженні 

господарської діяльності ліцензіат повинен 

дотримуватися організаційних вимог, зокрема, надавати 

до НКРЕКП достовірні документи (їх копії) та 

інформацію (дані, відомості, звітність), необхідні для 

виконання НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в 

обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для 

надання копій документів, пояснень тощо), встановлені 

НКРЕКП. 
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Комісія з проведення перевірки зазначає, що в рамках розгляду звернень ОСББ «Мирний 32» 

НКРЕКП листами від 28 листопада 2022 року № 15507/20.3/7-22 та від 24 травня 2023 року 

№ 5461/20.3/7-23 направлялися запити до АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» щодо надання копій 

документів, засвідчених в установленому законодавством порядку, пояснень та іншої інформації, 

необхідної для розгляду звернень ОСББ «Мирний 32», на які було отримано відповіді листами 

Ліцензіата від 12 грудня 2022 року № 04.37/7133 та від 05 червня 2023 року № 04.37/15211. 

Так, в листі від 12 грудня 2022 року № 04.37/7133, який є відповіддю на запит НКРЕКП 

від  28  листопада 2022 року № 15507/20.3/7-22, зокрема щодо надання інформації, яким чином із 

ким врегульовані договірні відносини щодо розподілу електричної енергії за адресою: пр. Миру, 32, 

м. Полтава, Товариство повідомило НКРЕКП (мовою документа): «Додатково повідомляємо, що 

договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії з ОСББ «Мирний 32» по 

об’єкту за адресою пр. Миру, 32 укладено. Копії документів додаються».  

Також зазначеним листом, Ліцензіат надав завірену копію Повідомлення про приєднання до 

договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії з 20 жовтня 2022 року, яке 

було направлено ОСББ «Мирний 32» листом від 27 вересня 2022 року № 04.36/1744. 

Водночас, в листі від 05 червня 2023 року № 04.37/15211, який є відповіддю на запит НКРЕКП 

від 24 травня 2023 року № 5461/20.3/7-23 щодо надання інформації, яким чином із ким врегульовані 

договірні відносини щодо розподілу та постачання електричної енергії за адресою: пр. Миру, 32, 

м. Полтава, Товариство в пункті 1 зазначило (мовою документа): «Між 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та ТОВ «СУЧАСНИЙ ДІМ» по багатоквартирному житловому 

будинку за адресою: проспект Миру, 32, м. Полтава діє договір споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії о/р 20100084, до якого споживач приєднався з 03.02.2022 р. шляхом 

підписання заяви-приєднання від 03.02.2022 р.». 

Комісія з перевірки зазначає, що в пункті 18 зазначеної відповіді зазначило (мовою документа): 

«Питання щодо укладення договору про розподіл з ОСББ «Мирний 32» буде врегульовано після 

допущення уповноважених представників ОСР на об’єкт за адресою: проспект Миру, 32, 

м. Полтава».  

Таким чином перевіркою встановлено, що АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» надало в листах 

від 12 грудня 2022 року № 04.37/7133 та від 05 червня  2023 року № 04.37/15211 різну інформацію 

щодо користувача системи, з яким було укладено договір споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії по житловому багатоквартирному будинку за адресою: проспект 

Миру, 32, м. Полтава. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 1 пункту 2.2.13 глави 2.2 

розділу ІІ Порядок (методика) НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафу та застосовує інші 

види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю однієї умови, а саме, що сума 

оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не 

перевищує 12. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) за порушення підпункту 7 

пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії сума балів не перевищує 12, тому 

припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 
 

Ураховуючи викладене, пояснення Ліцензіата від 02 жовтня 2023 року № 04.36/26210  з 

додатками до нього та згідно з Порядком (методикою) Департамент Ліцензійного контролю 

пропонує накласти штраф у розмірі  354 093,00  (триста п’ятдесят чотири тисячі  дев’яносто 

три) гривень згідно розрахунку: 
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Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

20 829 
Неоподаткованих мінімумів доходів 

громадян (далі – НМДГ) 

354 093,00 грн 

 

№ пору 

шення 

Тип порушення Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, грн 

Максимально 

допустимий за 

законодавством 

розмір штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу 

Коригування 

розміру штрафу 

на тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру штрафу 

на пом'якшуючі 

обставини 

Коригування 

розміру штрафу 

на обтяжуючі 

обставини 

Коригування 

розміру штрафу 

у разі його 

неспівмірності 

вчиненому 

порушенню 

Коригування 

розміру штрафу 

для 

стримування 

ліцензіата від 

вчинення  

порушення у 

майбутньому 

Індивідуальн

е 

пом'якшення 

штрафу 

Округлення 

1  

 
не 

розраховується 
         

2 порушення 

щодо 

укладання/дотри

мання договорів 

або актів 

 9 499,00   161 483,00  1 700 000,00  119 000,001  42 483,002        

3 порушення 

щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП 

/третіми 

сторонами  

 11 330,00   192 610,00  1 700 000,00  170 000,003   22 610,004        

4 порушення 

щодо 

поводження з 

інформацією 

(ненадання 

інформації, на 

законну вимогу 

Регулятора) 

 
не 

розраховується 
1 700 000,00         

 

Щодо порушення № 2: 

1  відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) розраховано початковий розмір 

штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення: 

 

максимально допустимий за 

законодавством розмір штрафу 

грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 7% 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової 

вигоди  

 1,00  

Початковий розмір штрафу грн 119 000,00  
 

2 відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) застосовано коригування 

початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.2.4 глави 2.2 цього розділу, з 

урахуванням тривалості порушення (357 днів); 

Щодо порушення № 3: 

3  відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) розраховано початковий розмір 

штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення: 

 

максимально допустимий за 

законодавством розмір штрафу 

грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 10% 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової 

вигоди  

 1,00  

Початковий розмір штрафу грн 170 000,00  
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4 відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) застосовано коригування 

початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.2.4 глави 2.2 цього розділу, з 

урахуванням тривалості порушення (133 дні); 

 
З огляду на зазначене пропонується прийняти: 

 

1) постанову, якою: 

Накласти штраф у розмірі 354 093,00  (триста п’ятдесят чотири тисячі  дев’яносто три)  

гривень на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) 

щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної 

енергії. 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) у строк до 

01 грудня 2023 року:  

укласти з ФОП Ляшенко Т. О. договір споживача про надання послуг з розподілу електричної 

енергії на умовах договору (технічних характеристик електроустановки), укладеного з попереднім 

споживачем (власником об’єкта); 

відновити електрозабезпечення на об’єктах ОСББ «Мирний 32» по наступним ЕІС-кодам 

точок розподілу 62Z2067146031958, 62Z0484760596648, 62Z8073786913103, 62Z8806605116909. 

Про виконання даних зобов’язань  у строк до 15 грудня  2023 року поінформувати НКРЕКП 

та Сектор НКРЕКП у Полтавській області з наданням належним чином завірених копі підтвердних 

документів. 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю            Ярослав ЗЕЛЕНЮК 
 

 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  
      

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

 

Про накладення штрафу на  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»  

за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування 

ринку електричної енергії 

 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ жовтня 

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта 

позапланової виїзної перевірки від 25 вересня 2023 року № 399, проведеної 

на підставі постанови НКРЕКП від 15 серпня 2023 року № 1511 «Про 

проведення позапланової виїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та 

відповідно до посвідчень на проведення позапланової виїзної перевірки від 

12 вересня 2023 року № 443 та від 25 вересня 2023 року № 463, установлено, 

що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 00131819) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, та порушено 

Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії, затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), а 

саме: 

пункт 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії, а саме: 

підпункт 7 у частині надання до НКРЕКП достовірних документів (їх 

копій) та інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для 

виконання НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не 

менше десяти робочих днів для надання копій документів, пояснень тощо), 

встановлені НКРЕКП, 
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підпункт 31 у частині припинення електроживлення споживача у 

порядку та у випадках, визначених кодексом системи розподілу та правилами 

роздрібного ринку;  

Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312 (далі – Правила 

роздрібного ринку електричної енергії), а саме: 

пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ у частині укладення договорів про 

надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з усіма 

споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на 

території діяльності відповідного оператора системи, 

підпункту 1 пункту 7.5 розділу VII у частині здійснення оператором 

системи припинення повністю або часткового постачання електричної енергії 

споживачу за умови попередження споживача не пізніше ніж за 5 робочих 

днів до дня відключення, зокрема, у разі закінчення терміну дії, розірвання 

або неукладення договору між споживачем та оператором системи. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики  

та комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

Накласти штраф у розмірі 354 093 (триста п’ятдесят чотири тисячі  

дев’яносто три) гривні на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) за недотримання вимог 

Правил роздрібного ринку електричної енергії, а саме: 

пункту 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ у частині укладення договорів про 

надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з усіма 

споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на 

території діяльності відповідного оператора системи, 

підпункту 1 пункту 7.5 розділу VII у частині здійснення оператором 

системи припинення повністю або часткового постачання електричної енергії 

споживачу за умови попередження споживача не пізніше ніж за 5 робочих 

днів до дня відключення, зокрема, у разі закінчення терміну дії, розірвання 

або неукладення договору між споживачем та оператором системи. 
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Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

 

Голова НКРЕКП      Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

МП 

 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

__________________________________________________________________  
      (дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                      _________________ 
      (підпис) 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про усунення порушень  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом позапланової виїзної 

перевірки від 25 вересня 2023 року № 399, проведеної відповідно до постанови 

НКРЕКП від 15 серпня 2023 року № 1511 «Про проведення позапланової 

виїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», Національна комісія, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

(код ЄДРПОУ 00131819) усунути порушення підпункту 31 пункту 2.2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1470, у частині припинення електроживлення споживача у 

порядку та у випадках, визначених кодексом системи розподілу та Правилами 

роздрібного ринку, затвердженими постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 

року № 312 (далі – Правила роздрібного ринку електричної енергії), а саме: 

пунктом 2.1.2 глави 2.1 розділу ІІ у частині укладення договорів про 

надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії з усіма 

споживачами, електроустановки яких приєднані до електричних мереж на 

території діяльності відповідного оператора системи, 
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підпунктом 1 пункту 7.5 розділу VII у частині здійснення припинення 

повністю або часткового постачання електричної енергії споживачу за умови 

попередження споживача не пізніше ніж за 5 робочих днів до дня відключення, 

зокрема, у разі закінчення терміну дії, розірвання або неукладення договору 

між споживачем та оператором системи. 

для чого у строк до 01 грудня 2023 року:  

1) укласти з ФОП Ляшенко Т. О. договір споживача про надання послуг з 

розподілу електричної енергії на умовах договору (технічних характеристик 

електроустановки), укладеного з попереднім споживачем (власником об’єкта); 

2) відновити електрозабезпечення на об’єктах ОСББ «Мирний 32» по 

таким ЕІС-кодам точок розподілу: 62Z2067146031958, 62Z0484760596648, 

62Z8073786913103, 62Z8806605116909. 

Про виконання цих зобов’язань у строк до 15 грудня 2023 року 

поінформувати НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській області з наданням 

належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

 

Голова НКРЕКП                                            Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 

 


